MATHEMAT IK fur Joint Bachelor”, Prof, hringer; Aut 9abenbiatt Nr 3

25. Berechne die Summen Al .. 450, S1+5Lt..o+ 100,

L. Ein Kina hat 40 Plotie in Reihe 1, 11 Platze in Reihe 2, 12 Pigfae in
Reihe 3 usw, (immer ein PGl mehr),
a) Wienele Pldtre hat das Kino ki 15 Rethe, 2
by Wiesele Reihen muR das Kino mindestens haben £ 350 Besucher 2

13. En Ferighdusherselier pcoduagerlf 1000 Einhéiten im ersten Lhr
dann jedes Jdne 400 Eineiten méhe aks im Uorgjahr, Wie hodh isk
die Pradukiion im 2ewien Jahe 2

18, Jie hech Tt die Gaon pioduktion des Ferig hauch@rskeler in dlen Tohien
41-10L

19. a) PDQUeC‘\V\e ‘ﬁ:r g_=0,1 olie tq,hlen l‘ 23, “.‘a—'ﬂ) und Gomittle
Arq+ 3+ 49" oluch Ginfader Aulspummieten,
O Buachee Jetd daselibe wit HiHe der fovmel 4+9+..24" =

wnd e,

0. Ew Bhag wm 1006 Livd mit 107 Jahwlich ueiinst (it Lingesains).
Wie hach ist dex Betig nach einem Jahr, nach 2uei Johwen, rodn ded Teheen 2

M_,

q
q -4

21 Lofaothmus veraden :
Q) Sei a¥=b. Binde Line Foavel fir x,
bl $€i 100% = 1000. Berchne x.

3). Wikl oke oomal K= E'q'%ﬁr E=200, =13, K=15000
(iGhelicre. Lordhiussige Emohiumg 2000€, 3% 2inen, geutinghtes Erok
kapital 15000 €). Beacme n und inder prefiee dac Egebnis,

H33. &) eyl duicdh 3 telboe Bhiey 2utchen 1 wnd 1000 gibtes?
L) Bechne die SumwR giger dhlan.

W Redchne ohne Tacchenrtchngt die Logirthmen
Lq w0, Lg 200,

lg 2000, (g 5000,

Hinetis: (5 L4 0,3010.

*15, Se ansg.%"_%t, Erude e eidache ormel fir ::w‘
1@

Hineis: In 22 konn @inie gebliat Lesdon, 2um BRISPTEl i
q"’—'l n  Tedler ppn Cﬁ"-’l.

H26. Sei jelt £=2000, g 103 Jown gilt k= 22605, 59, Lig pude dlic
in Auffabe- 25 Goflndene Bl m Koy 2u berechinen. Hinyeis.
440340” A4H3946L. {Natiwlich kaw man Koo - ctups Umﬁﬁwol(jd/lef -
Guch o et beseciwnen )



